
 1 

 

    

SVET STARŠEV   

 

ZAPISNIK 

 

 

3. seje Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna z dne, 17. 5. 2010,  ob 18. uri, v multimedijski u čilnici šole. 

 

Prisotni:  Lugarič Maja, Jakob Metka, Čaušević Salih, Pihler Peter, Korenak Romana, Sluga Damjana, 

Sluga Marjetka, Brecl Magda, Štepihar Bernarda, Ramšak Darja, Javornik Marta.  

Opravičili so se: _/_. 

Odsotni so bili Felicijan Robert, Golčer Andrej in Štimulak Brigita. 

Originalna tabela prisotnosti je sestavni del zapisnika. 

Ostali prisotni: Predsednica Leonida Hrovat, ravnateljica Darinka Stagoj, vodja vrtca Mateja Kos in 

zapisnikarica Jelka Kopitar. 

 

Predsednica Leonida Hrovat je v uvodu pozdravila prisotne na seji, se zahvalila za udeležbo,  

ugotovila sklepčnost članov ter predlagala dopolnjeni dnevni red: 

 

1. Pregled zapisnika 2. seje. 

2. Poročilo o delu v šoli in v vrtcu – evalvacija dejavnosti od februarja  do maja. 

3. Predlagane oblike diferenciacije. 

4. Vzgojni na črt – dopolnitev. 

5. Obravnava osnutka Pravil šolske prehrane na OŠ Dobrna. 

6. Pobude, vprašanja, odgovori. 

 

Člani  so dopolnjeni dnevni red soglasno potrdili. 

 

K1. Pri pregledu zapisnika predsednica ugotavlja, da je bil realiziran sprejeti sklep prejšnje seje. Starši 

na zapisnik niso imeli pripomb.  

O problematiki v zvezi s prisotnostjo psov v okolici šole je ravnateljica povedala, da je seznanila tudi 

svet zavoda, ki je dal pobudo na občino za spremembo odloka o urejanju javnega reda v občini. Na 

seji občinskega sveta so bile te spremembe potrjene. Nameščene bodo tudi namenske table o 

prepovedi sprehajanja psov po šolskem igrišču. 

Predstavnik prvega razreda je opozoril, da se je tudi na dan otvoritve pojavil pred šolo pes zlati 

prinašalec. 

 

Javni vzgojno–izobraževalni zavod 

Osnovna šola Dobrna 
Dobrna 1, 3204 Dobrna 

Tel.: 03  780 11 50; Fax.: 03 780 11 59 
E.mail: os.dobrna@guest.arnes.si 

http://www.os-dobrna.si 
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K2. Delo v šoli od februarja do maja je predstavila ravnateljica Darinka Stagoj, delo v vrtcu pa vodja 

vrtca Mateja Kos, ki se je vrnila iz porodniškega dopusta. Poročili sta priloženi k zapisniku. 

V razpravi je predstavnica 6.a razreda povedala, da je bilo po pripovedovanju učencev nacionalno 

preverjanje zelo zahtevno. Zahvalila pa se je učiteljem za predhodno pripravo otrok na preverjanje 

znanja. 

Ravnateljica je z zadovoljstvom omenila tudi otvoritveno slovesnost obnovljene šole in prizidka, 

predsednica Hrovatova pa je pohvalila vse, ki so sodelovali pri otvoritvi. 

   

K3.  Ravnateljica je predstavila oblike diferenciacije za šolsko leto 2010/2011 in poudarila, da ta način 

izvajanja pouka prispeva k boljši kvaliteti dela in individualizaciji. 

Predstavnico 6. a je zanimalo, če bosta tudi v naslednjem šolskem letu ostala dva oddelka . 

Ravnateljica je odgovorila, da trenutno stanje kaže na dva oddelka. 

Predstavnik drugega razreda je prosil za dodatno pojasnilo o diferenciaciji v 8. in 9. razredu. 

Ravnateljica razloži, da se pri fleksibilni diferenciaciji izvaja pouk v nivojih v obsegu ¼ letnega števila 

ur, pri diferenciaciji z razporeditvijo v heterogene skupine pa poteka pouk v skupinah preko celega 

šolskega leta pri vseh urah matematike, slovenščine in tujega jezika. 

Predstavnika prvega razreda pa je zanimalo, kdo je odgovoren za sestavljanje skupin pri diferenciaciji, 

da ne bi bili slabši odrinjeni. 

Ravnateljica je odgovorila, da se heterogene učne skupine za izvajanje diferenciacije v 8. in 9. razredu 

oblikujejo tako, da učence posameznega razreda v učne skupine razporedi šola. Predlog oblikovanja 

heterogenih učnih skupin pripravi razrednik skupaj s svetovalno službo in strokovnimi aktivi.  

  

SKLEP: 3.RS/1.: Svet staršev je na 3. redni seji Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna, dne 17. 5. 2010 z 

10 glasovi ZA, 1 glas je vzdržan, sprejel naslednje oblike dife renciacije za šolsko leto 

2010/2011: 

• Notranja diferenciacija pri vseh predmetih od 1. – 9. razreda. 

• Fleksibilna diferenciacija v 4. razredu pri slovenš čini, matematiki in tujem jeziku v 

obsegu 4/4 letnega števila ur od aprila do konca šolskega leta. 

• Fleksibilna diferenciacija v 5., 6. in 7. razredu pri slovenš čini, matematiki in angleš čini v 

obsegu ¼ letnega števila ur skozi vse šolsko leto. 

• Diferenciacija v 8. in 9. razredu pri slovenš čini, matematiki in angleš čini z razporeditvijo 

učencev istega razreda v heterogene u čne skupine. 

 

K4. Ravnateljica je poročala o spremembah in dopolnitvah Vzgojnega načrta, večina sprememb se 

nanaša na Hišni red s pravili obnašanja na šolskem prostoru OŠ Dobrna. 

Predstavnica staršev 8. razreda je opozorila na obnašanje dveh fantov 7. razreda (grdi izrazi, 

nagajanje mlajšim v kombiju).  

Predstavnik 1. razreda je želel izvedeti, če učitelj spremlja učence vozače do kombija, ker smatra, da 

so med čakanjem na kombi pred šolo mlajši učenci deležni diskriminacije s strani starejših učencev. 



 3 

Ravnateljica je odgovorila, da morajo do kombija učenci sami, učitelj jih napoti iz razreda tik preden 

kombi pripelje. Poudari še, 

da ne želi, da se posamezniki imenujejo poimensko in da se dogodki posplošujejo. Starši so dolžni, da 

šolo obvestijo, če prihaja do nesramnosti med učenci ter jih tudi imenujejo. Šola bo takoj, ko bo prejela 

takšno informacijo, ukrepala v skladu z vzgojnim načrtom. 

Predstavnik prvega razreda smatra, da so predvsem mlajši učenci ogroženi in bi potrebovali poseben 

vhod v šolo. Ravnateljica odgovori, da je za nižjo stopnjo narejen poseben vhod (stranski vhod), 

vendar je trenutno v učilnici 1. razreda zaradi prostorske stiske oddelek vrtca in tako je ta vhod zaradi 

varnosti namenjen le vrtčevskim otrokom. Šola pa bo razmislila o tem, da bi prvošolci vstopali v šolo 

skozi stranski vhod. V zvezi s pozabljanjem copat pa ravnateljica meni, da morajo že prvošolci osvojiti 

določene odgovornosti. 

SKLEP 3RS/2. : Svet staršev je na 3. redni seji , dne 17.  5. 2010, obravnaval in podal pozitivno 

mnenje  k spremembam in dopolnitvam Vzgojnega na črta OŠ Dobrna Sklep je bil sprejet 

soglasno, z 11 glasovi ZA. 

 

K5: Ravnateljica je predstavila še osnutek Pravil šolske prehrane na OŠ Dobrna. Čeprav je Zakon o 

šolski prehrani še vedno v postopku potrjevanja, Ministrstvo za šolstvo in šport predlaga, da jih šole 

pripravijo, predstavijo svetom staršev in si pridobijo mnenja in pripombe. Nato jih naj sprejmejo na 

korespondenčni seji. 

Predstavnico 6. a razreda je zanimalo, če bodo učenci, ki gredo na ekskurzijo v Mozirski gaj, lahko ta 

dan dobili kosilo. Ravnateljica je pojasnila, da se zaradi sistema HACCP (velja za šolske kuhinje),  

kosilo pri nas deli do 13. 30 ure.  

 

SKLEP 3RS/3. : Svet staršev je na 3. redni seji , dne 17. 5. 2010, obravnaval Pravila šolske prehrane 

OŠ Dobrna. Zaradi časovne omejitve pa bo pozitivno oz. negativno mnenje k Pravilom o šolski 

prehrani realizirano s korespondenčno sejo. 

Sklep je bil sprejet soglasno, z 11 glasovi ZA. 

 

K6. V razpravi predstavnica sveta staršev pove, da starši prosijo, da se zaradi varnosti otrok zaprejo 

dostavna vrata (vrata pri vrtcu) v popoldanskem času. Objestni vozniki namreč ogrožajo varnost otrok. 

Mnenje staršev je, da se ni potrebno voziti na igrišče in ogrožati otrok, saj je nekaj deset metrov nazaj 

veliko prazno parkirišče. Menijo tudi, da ima igrišče dovolj vhodov (4) za pešce, ki so dostopni vsem 

otrokom in občanov. Z omejitvijo prometa se bodo tako ohranila življenja in varnost otrok, šolska 

igrišča pa bodo ostala dostopna vsem občanom. 

 

SKLEP 3RS/4. : Svet staršev je na 3. redni seji , dne 17. 5. 2010, obravnaval  predlog o zaprtju vrat pri 

vrtcu in sprejel sklep, da ravnateljica o pobudi staršev seznani tudi Odbor za družbene dejavnosti ter 

da se ukrepa v skladu z nadaljnjimi dogovori.  

Sklep je bil sprejet soglasno, z 11 glasovi ZA. 
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Predstavnica 6.a še sprašuje ali so GD Dobrna prepovedane vaje na šolskem igrišču, ker jih sedaj 

izvajajo kar ob cesti pred gasilskim domom. Ravnateljica odgovori, da šola z GD Dobrna odlično 

sodeluje in da bi jim tudi sedaj ponudili igrišče za izvajanje vaj. Meni pa, da je k njihovi odločitvi 

pripomoglo dejstvo, da je gasilski dom zaradi opreme, ki jo potrebujejo za vajo, bolj priročen. Z 

adaptacijo se je namreč porušila uta pri šoli, v kateri so imeli gasilci spravljeno orodje. 

 

Predsednica Leonida Hrovat se zahvaljuje članom za sodelovanje, ker se v tem šolskem letu poslavlja 

od predsedniškega mesta. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 20. 40 uri. 

  

Dobrna, 24. 5. 2010  

 

 

Zapisala:       Predsednica sveta staršev: 

Jelka Kopitar       Leonida Hrovat 
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POROČILO O DELU V VRTCU IN NA ŠOLI  

FEBRUAR - MAJ 

 

VRTEC - FEBRUAR 

Nadaljevanje projekta ZDRAVJE V VRTCU (vse skupine). 1. 2. 

V času od januarja do aprila ob sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje teče 

program Usposabljanje na delovnem mestu. 
1. 2.-31. 3.. 

Športni dan – sankanje, 4. skupina. 2. in 3. 2. 

Nastop otrok (3. in 4. sk.) ob kulturnem prazniku v OŠ. 4. 2. 

Knjižni nahrbtnik. 5. 2. 

Obisk krajevne knjižnice, 3. sk. 9. 2. 

Pustne ustvarjalne delavnice, 2.sk. 9.2 – 11. 2. 

Spoznavanje kulturnih ustanov, 4. sk. 10. 2. 

Razstava likovnih izdelkov v salonu Metka, 4.sk. 11. 2. 

Glasbeno dopoldne, 2. sk. 12. 2. 

Razstava pustnih mask, Trgovina Mercator, 2. sk. 15. -18. 2. 

Pogovorne ure za vse skupine. 10. 2. – 23. 2. 

Timsko načrtovanje strokovnih delavk. 15. 2. 

Pustno rajanje v hotelu Vita, 3. in 4. sk. 16. 2. 

Obisk šolske knjižnice, 2. sk. 18. 2. 

Glasbena ustvarjalnica, 2. sk. 19. 2. 

Občni zbor – Planinsko društvo Dobrna – poročilo o delu planinskega krožka v vrtcu. 20. 2. 

Timsko načrtovanje strokovnih delavk. 22. 2. 

Zimske počitnice. 22. 2. – 26. 2. 

 

 

ŠOLA - FEBRUAR  

Regijsko tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje. Tekmovanja so se 

udeležile tri učenke: Iza Smrečnik iz 8. razreda ter Mateja Koštomaj in Anita Videc iz 9. 

razreda. 

2. 2. 

Šolsko tekmovanje iz biologije za bronasto Preglovo priznanje. Tekmovanja se je 

udeležilo 7 učencev iz 8. razreda in 9 učencev iz 9. razreda. Na državno tekmovanje so 

se uvrstile tri učenke iz 8. razreda: Iza Smrečnik, Patricija Kumer in Tjaša Žerjav ter trije 

učenci iz 9. razreda: Matic Pinter, Špela Hrovat in Anita Videc.  

4. 2.  

Šolska proslava ob slovenskem kulturnem prazniku v telovadnici osnovne šole. Proslave 4. 2.  

Javni vzgojno –izobraževalni zavod  

Osnovna šola Dobrna 
Dobrna 1, 3204 Dobrna  

Tel.: 03  780 11 50; Fax.: 03 780 11 59  
E.mail: os.dobrna@guest.arnes.si  

http://www.os-dobrna.si/ 
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se je udeležilo veliko število zunanjih obiskovalcev. Naša šola je sodelovala tudi na 

proslavi v kraju, ki je bila v ponedeljek, 8.2. 2010. 

Dejavnosti Skupnosti učencev: Pustni ples, Pustna povorka, Regijski otroški parlament 

Pustni ples so organizirali učenci 9. razreda v okviru skupnosti učencev. Naši učenci so v 

okviru skupnosti učencev sodelovali tudi v pustni povorki, kjer so predstavljali junake iz 

risank.  

V četrtek, 18. 2. 2010 so se predstavniki naše šole udeležili regijskega otroškega 

parlamenta na OŠ Štore. Tema otroškega parlamenta je bila: stereotipi, rasizem, 

diskriminacija. 

 

Nastop učencev na Občnem zboru PD. 20. 2. 

Nastop učencev na Občnem zboru ZB. 28. 2. 

 

 

VRTEC - MAREC 

V času od januarja do aprila ob sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje teče 

program Usposabljanje na delovnem mestu. 
1. 2.-31. 3.. 

Pogovorne ure za starše - vse skupine. 3.- 8.3. 

Razstava likovnih izdelkov v zdravstvenem domu, 1. in 2. sk. 3. 3. 

Dnevi odprtih vrat. 1. 3. – 4. 3. 

Družina Hrovat se predstavi – glasbeno dopoldne, 1. in 2. sk. 5. 3. 

Plavalni tečaj, 4. sk. 8. 3. – 12. 3. 

Likovni svet otrok v Šoštanju. 11. 3. 

Zbiralna akcija starega papirja. 16. 3. – 18. 3. 

Obisk šolske knjižnice. 19. 3. 

Projekt Malček bralček (bralni nahrbtnih potuje domov), 2. skupina. 19. 3. 

Vpis otrok v vrtec Dobrna. 22.3. – 24. 3. 

Srečanje s starši, 4. sk. 24. 3. 

Mali kakadu – nastop 4. sk. za 1. in 2. razred OŠ. 25. 3. 

Delavnice za starše, 3. sk. 29. 3. 

Timsko načrtovanje strokovnih delavk. 30. 3. 

Mali kakadu, nastop 4. sk. za otroke vrtca. 30. 3. 

Srečanje s starši, 1. sk. 31.3. 

 

ŠOLA - MAREC 

Šolsko tekmovanje iz fizike za bronasto Stefanovo priznanje. Tekmovanja se je udeležilo 8 

učencev iz 8. razreda ter 3 učenci iz 9. razreda. Bronasto priznanje prejmejo Iza Smrečnik, 

Primož Pesjak in Peter Lampret iz 8. razreda ter Špela Hrovat iz 9. razreda. Iza Smrečnik 

in Špela Hrovat sta se uvrstili na regijsko tekmovanje. 

3. 3. 

Predstavitev raziskovalne naloge učencev turističnega krožka na Občnem zboru TD. 6. 3.  
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Raziskovalno nalogo, z naslovom Dobrna – naravni rezervat zdravja in moči, so izdelali 

učenci pod vodstvom mentorice Sonje Špegel. 

Zimska šola v naravi. V zimsko šolo v naravi je odšlo 28 učencev 6. razreda. Vreme je bilo 

slabo, bili so snežni meteži in zelo malo sončnega vremena. Kljub temu jim je uspelo 

realizirati večino smučarskih obveznosti. Učenci so bili zelo delovni in kljub slabemu 

vremenu dobro razpoloženi. Tudi obisk staršev na zaključni tekmi je bil velik. 

8. 3. do 12. 3. 

Učenci najstarejše skupine vrtca,  1. in 3. razreda so obiskovali plavalni tečaj. 8. 3. do 12. 3. 

Državno tekmovanje iz kemije, OŠ Mozirje. Tekmovanja so se udeležili štirje učenci iz 8. 

razreda: Tjaša Žerjav, Jernej Kralj, Iza Smrečnik in David Pušnik. Iza Smrečnik je osvojila 

srebrno priznanje. 

13. 3. 

Šolsko tekmovanje iz matematike. Tekmovali so učenci od 1. do 9. razreda. 31. 3. 2010 pa 

je bilo področno tekmovanje iz področja matematike. Najuspešnejša je bila Tjaža Žerjav iz 

8. razreda.  

Naslednje leto bomo na naši šoli organizirali področno tekmovanje iz matematike. 

Organizacijo bo prevzela Marija Boršič.  

18. 3. 

2. zbiralna akcija odpadnega papirja. 8. 3. do 12. 3. 

Plesno kulturni dan učencev od 1. do 5. razreda z naslovom Zaplešimo skupaj. Skupaj s 

Plesnim valom je bil dan dobro izveden, učenci so se prvič predstavili v novih prostorih, 

»na malem odru«. 

23. 3.  

Regijsko tekmovanje iz fizike. Sodelovali sta Iza Smrečnik in Špela Hrovat. 26. 3. 

Sodelovanje na proslavi ob materinskem prazniku v kraju. 28. 3. 

Sodelovanje učencev v Mega kvizu, tema Valentin Vodnik. Nagrajenci odidejo na srečanje 

v novo knjižnico v Celje. 
24. 3.  

 

 

 

 

 

VRTEC - APRIL 

V sodelovanju z SIC Slovenske Konjice in PF Maribor sta v vrtcu opravljali delovno prakso 

kandidatki:Nevenka Oprešnik in Magda Božnik. 
1. 4. – 10. 5. 

Ustvarjalne delavnice s starši, 2. sk. 1. 4. 

Ruski dan, 4. sk. 1. 4. 

Svetovni dan mlad. Književnosti – dan za pravljic in pripovedke, 2. sk. 2. 4. 

Pogovorne ure v  vseh skupinah. 2.4.. 

Nastop 4. sk. za 3. razred OŠ, Mali kakadu. 6. 4. 

Sodelovanje v projektu: Zdravje v vrtcu – ZDRAVI ZOBJE, 2. sk. 6. 4. 

Obisk v zdravstvenem domu, 2. sk. – Svetovni dan zdravja. 7. 4. 

Čistilna akcija v sodelovanju z OŠ. 9. 4. 
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Likovni natečaj Petrol, 3. sk. 9. 4. 

Obisk sestre za zobno preventivo. 14. 4. 

Razstava likovnih izdelkov v salonu Metka (2.skupina). 14.4. 

Izdelovanje prehranske piramide (3D), 2. sk. 14.4. 

Ogled filma: Ostal bom zdrav (ZZV Ljubljana), 2. in 3. sk. 15. 4. 

1. planinski izlet – planinski krožek- nočni pohod. 21. 4. 

Obisk CUDV Dobrna, 2. sk. 20. 4. 

Posadimo drevo – svetovni dan zemlje, 2. sk. 22. 4. 

Koncert pevskih zborov OŠ Dobrna, Vrtca Dobrna in gostov 22. 4. 

Timsko načrtovanje strokovnih delavk. 22. 4. 

Likovna kolonija v Mozirskem gaju, 3. sk. 23. 4. 

 

ŠOLA - APRIL 

Mednarodni dan knjig za otroke. Obisk razredne stopnje v knjižnici, predmetna stopnja – 

15 minutno tiho branje. 
2. 4. 

Državno tekmovanje iz biologije. 2. 4. 

Turizmu pomaga lastna glava, predstavitev turistične stojnice v Celju, turistični krožek. 

Osvojili so srebrno priznanje. 
6. 4. 

Tekmovanje Kviz Bistroum. 7. 4.  

Čistilna akcija, vključeni vsi učenci, otroci iz vrtca in zaposleni.  

Z akcijo smo se vključili v vseslovensko akcijo Očistimo Slovenijo v enem dnevu. 
9. 4. 

Evropska vas, kulturni dan, delovna sobota. 10.4. 

Sodelovanje Otroškega pevskega zbora učencev OŠ Dobrna na območni reviji pevskih 

zborov v veliki dvorani CELJSKEGA DOMA. 
14. 3. 

Otvoritev šolske likovne razstave s kulturnim programom. 15. 3.  

Skupno predavanje za starše z naslovom Razvajenost, predavateljica psihologinja Alenka 

Tacol. 
15. 3. 

Celostni tehniški dan Živimo varno. Sodelovali so: Gasilsko društvo Dobrna (Evakuacija), 

Kinologi, Radiovezisti, Zdravstvena šola Celje, Uprava Republike Slovenije za zaščito in 

reševanje. 

Kros, medobčinsko tekmovanje v Levcu pri Celju. Blaž Adamič je bil srebrn. 

20. 4. 

Koncert pevskih zborov OŠ Dobrna in otroškega pevskega zbora vrtca Dobrna. 22. 3.  

Sodelovanje na proslavi ob dnevu boja proti okupatorju. 23. 3.  

Slovenski knjižnično-muzejski kviz ZNAMENITI SLOVENCI IN NJIHOVE SPOMINSKE 

HIŠE se je zaključil v mesecu aprilu. V Osrednjo knjižnico Celje je prispelo 513 rešitev, 

med katerimi so nagradili 40 otrok. Tudi na naši šoli smo sodelovali s celjsko splošno 

knjižnico in reševali  kviz z učenci od 6. do 9. razreda. Nagrajenci so se udeležili zaključne 

21. 4.  
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prireditve v Celju. 

 

4. in 5. razredi so obiskali Slovenski šolski muzej in Hišo eksperimentov v Ljubljani. 

Preživeli so čudovit dan. 

 

VRTEC - MAJ 

V sodelovanju z PeF Ljubljana v vrtcu opravlja delovno prakso študentka: Neža Žnidar. 3. – 27. 5. 

Obisk šolske knjižnice z uro pravljic, vse skupine. 3. 5. in 5. 5. 

Sodelovanje v projektu: VARNO S SONCEM, 2. in 3. sk. 3. 5. – 21. 6. 

Nadaljevanje  projekta  Malček bralček (bralni nahrbtnik potuje domov), 2. skupina 4. 5. 

Voden ogled parka pri zdravilišču, 2. sk. 6. 5. 

Razstava likovnih izdelkov v hotelu Vita – Zdravje v vrtcu 7. 5. 

Svetovni da gibanja – športno dopoldne, 2. sk. 10. 5.  

Pogovorne ure za vse skupine. 5. 5. – 10. 5. 

Daljši pohod – Trim steza. 2. sk. 11. 5. 

Svet staršev. 17.5. 

Zbiralna akcija starega papirja, zbranega okoli 15 ton starega papirja 18. 5. – 20. 5. 

17. redna seja sveta zavoda 20. 5. 

Pedagoška konferenca – demonstracije vadbene ure (ŠD Svizec) 20. 5. 

Timsko načrtovanje strokovnih delavk 27. 5. 

ŠOLA - MAJ  

Nacionalno preverjanje znanja. Udeležili so se ga vsi devetošolci v rednem roku in 27 

šestošolcev. Dva šestošolca se preverjanja nista udeležila. 

maj 

Prireditev ob zaključku bralne značke za učence od 1. do 9. razreda. Gostovanje 

družinskega gledališča Kolenc. Bralno značko je osvojilo 133 učencev, kar predstavlja 67 

% vseh učencev na šoli.  

4. 5.  

Evropska vas, predstavitev šole v Celju s temo Kulturne prestolnice Evrope. 7. 5.  

Državno tekmovanje mladih čebelarjev, udeležilo 16 učencev.   

Otvoritev prenovljene in dograjene šole, krajevne knjižnice in kulturnih prostorov 13. 5.  

Svet staršev. 17.5. 

17. redna seja sveta zavoda 20. 5. 

Pripravili: 

Darinka Stagoj, ravnateljica 

Mateja Kos, vodja vrtca 

Dobrna, 17. 05. 2010 
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